



FOKINA STAZA – PSUNJ

ZAJEDNIČKI IZLET PLANINARA ZAGREBA I OKOLICE

Subota, 14. prosinca 2024. godine

Tradicionalni 28. memorijalni planinarski pohod FOKINOM STAZOM 1991. idemo na poziv pakračkih planinara. Pohod se održava u znak sjećanja na Domovinski rat i pogibije branitelja— MARIJANA KULHAVIJA FOKE, IVANA BEDEKOVIĆA, ANTU ĆURIĆA, FRANJU GAŠPARA, DRAŽENA HUDECA, ŽELJKA NOVOSELA I DARKA PEROŠA u pakračkim vinogradima 29 prosinca 1991 godine.

IZLET JE SJEĆANJE NA BOJOVNIKE KOJI SU U DOMOVINSKOM RATU OBRANILI JEDINU DOMOVINU HRVATSKU A PREVIŠE NJIH I DALO SVOJE ŽIVOTE.

U 07,00 sati autobus kreće sa Istočnog parkirališta Zagrebačkog velesajma.

oko 08,30 sati smo u Pakracu- domaćini nam nude Dnevnik Fokine planinarske obilaznice, Planinarskog puta Psunjem, karta Psunja(HGSS) itd. Besplatni namazi, slani i slatki za sve.

Kao i ranijih godina, prije samog polaska na pohod, ujutro od 9 do 10 sati, sudionici mogu besplatno pogledati stalni postav Muzeja vojne i ratne povijesti (<https://www.facebook.com/mvrp.pakrac>) koji je uspostavljen velikim trudom pakračkog profesora Marija Tušeka i članova kluba ratničkih vještina Pakrac. Muzej se nalazi na adresi Trg pape Ivana Pavla II br.12, odmah do trga i mjesta okupljanja.

Biti će otvoren i Muzej grada Pakraca <http://www.muzej-pakrac.hr/>. Ulaz je besplatan u Muzej grada Pakraca za sve sudionike pohoda, adresa Hrvatskih velikana 2.

U 10 sati sa Trga bana Josipa Jelačića kreće pohod, Strossmayerovom ulicom kraj župne crkve UBD Marije prema kapelici Sv. Roka.

oko 11,00 sati odavanje počasti hrabrim braniteljima kod spomenika podno brda Čukur.

Oko 13 sati smo kod Pl. doma Omanovac, čaj dobrodošlice, **ručak- planinarski grah – 6 EUR-a**-plativo davatelju usluge. Kod prijave javiti se vodiču tko želi ručati grah.

U 15 sati silazak u Pakrac tko želi (**obavezna baterija**) ili povratak autobusom u Pakrac za one koji ostaju na plesu na Omanovcu do 17 sati. U Zagrebu smo do 21 sat.

Oprema: prema uvjetima na terenu, zimska oprema.

Cijena prijevoza : autobus 21 euro (25 prijava) ili 15 eura(40 prijava).

Zahtjevnost izleta: tehnički lagan T-1, kondicijski lagan K-1(3 sata uspon + 2 1/2 sata-silazak, tko želi).

POSEBAN MALI POKLON SVAKOJ/SVAKOM UČESNICI/UČESNIKU POHODA

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

NAVEK ON ŽIVI KI ZGINE POŠTENO

Vodič: Damir Gross, mob. 091 575 2842